



Казалось бы, велосипед изобрели много столетий тому назад, однако это не мешает его усовершенствовать. Профессиональные дизайнеры, да и просто молодежь любят создавать все новые модели двухколесного транспорта. Недавно компания с Туманного Альбиона Early Rider выставила на всеобщее обозрение проект футуристического велосипеда Spherovelo. Данная модель направлена на целевую аудиторию в возрастной категории от 1,5 до 2 лет. Кроме того, оно отличается не только оригинальным внешним видом, но и некоторыми техническими особенностями. Прорыв в сфере детских велосипедов разработчики из Британии совершили в 2013 году.

Конструкция велосипеда и принцип работы

Конструкция велосипеда Spherovelo не предусматривает наличие педалей. Вместо колес установлены две гладкие сферы, которые делают его гораздо более устойчивым и маневренным. Он дает возможность малышу держать равновесие, двигаться без посторонней помощи и совершенствовать координацию своих движений. Нужно понимать, что инновационные колеса обладают большей массой по сравнению со стандартными, поэтому в случае потери равновесия велосипед не упадет. Он по примеру неваляшки наклонится. Авторы проекта предупреждают, что их творение не является аналогом баланс-байка, который является велосипедом без педалей, придуманный для детей постарше. Их разработка предназначена для малышей, которые еще не могут освоить настоящий байк. С помощью Spherovelo можно подготовить своего малыша к более серьезным моделям велосипедов.

Энди Лавленд и Никола Лавленд являются разработчиками данного велосипеда. Над своим проектом они корпели более года и весьма хорошо обдумали все нюансы. Корпус выполнен из крепкой мягкой пластмассы. Сиденье рифленое из формованной пены. Есть две сферы – колеса и дополнительные страховочные колеса. Последний девайс является съемным и его можно убрать, когда необходимость в нем отпадет. После этого

Идеальный футуристический велосипед для малышей

Автор: Administrator

17.03.2015 00:00 - Обновлено 22.03.2015 19:44

Spherovelo станет менее устойчивым, что станет дополнительной ступенью к полноценному велосипеду.

Данный проект существует не только на бумаге. Его воплотили в жизнь в 2013 году. Велосипед от Early Rider был награжден премией Red Dot Product Design Award 2013.